

ЗВІТ

про роботу постійної комісії освіти, молоді та спорту, культури, охорони здоров'я та соціальної політики

Постійна комісія селищної ради з освіти, молоді та спорту, культури, охорони здоров'я та соціальної політики утворена рішенням селищної ради 03.12.2020. № 9 - 1/2020.

Комісію затверджено в складі 5 депутатів. Згідно згаданого рішення до складу постійної комісії входять такі депутати селищної ради:

Голова комісії	Комар Богдан Володимирович
Заступник	Тріщ Віктор Михайлович
Секретар	Шевчук Галина Василівна
	Гулянич Тетяна Василівна
	Шидловська Уляна Іванівна

Комісія у своїй роботі керується Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом селищної ради.

Основними завданнями в роботі комісії є вивчення, попередній розгляд та підготовка питань, які належать до відання комісії на пленарні засідання. Це насамперед розгляд проектів галузевих програм з питань освіти спорту, культури, охорони здоров'я та соціальної політики, звіти про їх виконання. Також комісія здійснює контроль за виконанням рішень ради. Комісія проводила свою роботу відповідно до плану роботи.

За звітний період комісією з питань освіти, молоді та спорту, культури, охорони здоров'я та соціальної політики проведено 3 засідань, на яких детально опрацьовувались, вносились рекомендації щодо розгляду питань на пленарних засіданнях селищної ради. Практично всі проекти рішень, які розглядались комісією були прийняті радою.

На засіданнях комісії розглядались такі важливі питання як: про дефіцит фонду оплати праці по освітній субвенції. для педагогічних працівників ЗЗСО Рожнятівської селищної ради на 2021 рік, про припинення строкових трудових договорів, що укладені з педагогічними працівниками пенсійного віку на 2020-2021 рік, також комісія заслуговувала та рекомендувала на розгляд депутатів питання щодо роботи ДЮСШ та продовжити строк дії контракту Шлапак Р.В., про роботу БДЮТ та продовжити строк дії контракту Савчук Н.В., про роботу Вербівської гімназії та продовжити строк дії контракту Петровській М.В., заслухали директора комунальної установи «Інклюзивно – ресурсного центру» Романишин В.М., та рекомендували продовжити строк дії контракту терміном на 3 роки, внести зміни до статуту та затвердити його в новій редакції.

Не залишились поза увагою членів комісії розгляд депутатських запитів, звернень, листів та звернень громадян, виконання власних рішень.

Щодо участі депутатів у засіданнях комісії зазначу, що всі ставляться відповідально до своїх обов'язків, бувають інколи випадки відсутності, але лише з поважних причин. За це я вдячний депутатам, що входять до складу нашої комісії.

Вважаю роботу комісії з питань освіти, молоді та спорту, культури, охорони здоров'я та соціальної політики задовільною.

Голова комісії

Богдан КОМАР